CRN22228

1-) Bir asma koépriiniin orta agikhg 600 m, kenar
agikliklarr 240 m, orta agikhktaki sarkma 120 m, 4 ve
B noktalari arasindaki kot farkt 120 m ve képriiye gelen
yatayda yayil yiikiin siddeti pp= 15 kN/m dir. B
noktasina gelen yatay kablo kuvvetleri esit olduguna
gbre BC ve AB kablolarindaki en biiyiik kablo

kuvvetlerini bulunuz,

2-) Agirlg1 O= 800 N ve boyu L= 7.5 m olan homojen
bir gubuk agirligt W olan bir bloga sekilde goriildiigii
gibi dayanmaktadir. Blok ile zemin ve blok ile ¢ubuk
arasindaki siirtiinme katsayilari p= 0.2 olduguna gére
¢ubugun sekilde goriildiigii gibi durmasi igin blogun en

kiigiik W agirligi ne olmalidir?

3-) Agirhg W olan homojen bir kapak sekilde
goriildigii gibi 4 ve B noktalarindaki moment
tagimayan ve eksenleri dogrultusunda kuvvet almayan
menteseler ile diisey bir duvara baglanmistir. Kapak
sekilde goriildiigii gibi DE g¢ubugu ile yatay olarak
tutulmaktadir. DE ¢ubuguna gelen kuvvet ile
menteselerdeki tepkileri bulunuz.

Not: Sekilde verilen uzunluklar cm dir.

4-) Boyutlan sekilde verilen bir temelin 4 noktasina
P= 2700 kN degerinde bir kuvvet etkimektedir. Temel
ile zemin arasindaki temas gerilmelerinin dogrusal
yayildigini kabul ederek
a-) d=15m ve
b-) d= 2.5 m igin temel ile zemin arasindaki
gerilmeleri bulunuz.
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Genel kablo probleminin bilinmeyenleri nelerdir?

Yayilh disg yiiklerin kendilerinde veya tiirevlerinde bulunan siireksizlikler, kablo

denklemine nasil etkir?

Tekil yiik, kablo denkleminde ne gibi etki yapar?

Bildiginiz stirtiinme tiplerini yaziniz.

Siirtiinme konisini tarif ediniz.

Genelde uzay kuvvetleri en az kag kuvvete indirgenebilir? Kisaca agiklayiniz.
Merkezsel ekseni tanimlayiniz.

Bir uzay kuvvetler sisteminin bileskesi olmasi igin gereken sarti yaziniz.

Bir kuvvet alt1 dogrultuda tek sekilde bilesenlerine ayrilabilmesi i¢in alti dogrultu 6zel

durumlarda olmamasi gerekir. Bu 6zel durumlardan bildiklerinizi yazimz.

10) Uygun olmayan bag tipleri olarak isimlendirilen mesnetlendirme gekillerinden uzayda

bildiklerinizi yaziniz.
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